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EXTRATO DA ATA 

COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO - COAUD  
Ata da 49ª Reunião Ordinária do Comitê de 

Auditoria Estatutário da Codevasf, realizada no 

dia 10 de Junho de 2020, às 16 horas. 

 

Às dezesseis horas, do dia 10 de junho de 2020, por meio de teleconferência, realizou-se a 49ª 

Reunião Ordinária do Comitê de Auditoria Estatutário da Companhia de Desenvolvimento dos 

Vales do São Francisco e do Parnaíba – Codevasf sob a presidência de Lucas Resende Rocha 

Junior. Participaram Fabrício Antônio de Souza Martins e Mauro Wasilewski. 

 

I - ORDEM DO DIA 

 

a) Avaliação da Prévia das Demonstrações financeiras de 2019. 

 

A matéria foi analisada com a presença do Gerente de Contabilidade Substituto, Heverton 

Perdigão, que prestou os esclarecimentos necessários. 
 

b) Plano de Contingência da Codevasf para enfrentamento ao Covid-19. 

Em análise ao Plano de Contingência o Comitê ressaltou os seguintes pontos: 

1)  

(...) 

2) Necessidade de esclarecer se as recomendações para o trabalho presencial, constante do 

item 6.1 do Plano de Contingência, constam orientações pela CODEVASF sobre a importância 

de questões relacionadas à ergonomia para a realização do trabalho remoto; 

3) Definição de um Plano de Retorno Escalonado, considerando as orientações das 

autoridades sanitárias; 

4) Solicita que os boletins estatísticos sobre os impactos da Pandemia no Quadro de 

Empregados da CODEVASF sejam encaminhados para conhecimento e acompanhamento do 

COAUD. 

OBS:  

(...) 

 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão. Eu, Maria Antônia de Oliveira, Secretária, 

lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos membros. 

 

Ass.), Maria Antonia de Oliveira, Lucas Resende Rocha Junior, Mauro Wasilewski e Fabrício 

Antônio de Souza Martins.  

  

ESTE DOCUMENTO É PARTE TRANSCRITA DA ATA Nº 49ª, REUNIÃO 

ORDINÁRIA, DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO DA CODEVASF. 

 

Luciana Narimatsu Ribeiro 

Secretária 


